Carodéjnicky specidl

1. Pokud spravné vyresis, které prisady patii do tajemného lektvaru, odhalis jména fri

carodéjek, které lektvar vari. ] 3 lveta 8
Erb4 Raketa 12
Adam 10 Umyvadlo 12 Agama 16
Lakuje 10 Okopeme 15
Sténé 9 s ~
Ucho 3 G Ul : Maminka 4
. o =
Skace 5 |X : T \ Granat 2
Auto 18 J )/
. S| Rak 6
N— e e N A
Q O Vaiié 20
- PODSTATNA (TA jEde 25
TEN ,
. JMENA g
' S Sedim 30
Dama 24 —| Rajce 6 | @@ |2 X3S
. - Dédecek 8
Aportuji 35 || Nektarinka 20 | | Letisté 15 Andulka 28
P G pridava podstatna jména, na kterd si mizeme ukazat

slovickem TEN. Vybarvi vSechna takova slova zelené a poskladej pocatecni pismena téchto
slov podle nasobk( 2 vzestupné a doplri do véty jméno této carodéjnice.

P U pridava podstatna jména, na ktera si mizeme ukazat
slovickem TO. Vybarvi vSechna takova slova cervené a poskladej pocatecni pismena téchto
slov podle nasobk( 3 vzestupné a doplr do véty jméno této carodéjnice.

B | R pridava podstatna jména, na ktera si mizeme ukazat
slovickem TA. Vybarvi vSechna takova slova a poskladej pocatecni pismena téchto slov
podle nasobk(l 4 vzestupné a dopln do véty jméno této ¢arodéjnice.

2. K jakému slovnimu druhu patfi slova, ktera ziistala nevybarvena? Poskladej VELKA
pismena z téchto slov podle NASODKU S ................ovoviiiiiieece et

Napis dalSich pét slov, které vyjadruji, co carodéjnice délaji:

3. Podstatna jména jsou nazvy O SB O ................. RITVZA....... [VCE e

(vylusti presmycky)



4. Pouzij pravitko a pomoz pavouckovi vytvorit pavucinu.

5. Pavoucek chytne vSechny bubliny, které maji Spatny vysledek. Pomtizes mu je najit a

pochytat? (Bubliny se Spatnym vysledkem vybarvi.)
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Carodéjnicky specidl
1. Pokud spravné vyresis, které prisady patii do tajemného lektvaru, odhalis jména fri
carodéjek, které lektvar vari.
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P> GERDA..........c.oveeeveeeereee e, pridava podstatna jména, na ktera si mizeme ukazat

slovickem TEN. Vybarvi vSechna takova slova zelené a poskladej pocatecni pismena téchto
slov podle nasobkl 2 vzestupné a doplr do véty jméno této carodéjnice.

P URSULA........ooooeerrreeeeereeereienes pfid4dva podstatna jména, na ktera si mdzeme ukazat
slovickem TO. Vybarvi vSechna takova slova cervené a poskladej pocatecni pismena téchto
slov podle nasobk( 3 vzestupné a doplr do véty jméno této carodéjnice.

P> MIRANDA......coveeeeeereerereeeeeeerens pridava podstatna jména, na ktera si mizeme ukazat
slovickem TA. Vybarvi vSechna takova slova a poskladej pocatecni pismena téchto slov
podle nasobk(l 4 vzestupné a dopln do véty jméno této ¢arodéjnice.

2. K jakému slovnimu druhu patfi slova, ktera ziistala nevybarvena? Poskladej VELKA
pismena z téchto slov podle ndasobkl5s .......... SLOVESA

Napis dalSich pét slov, které vyjadruji, co carodéjnice délaji:

3. Podstatna jména jsou nazvy O SB O ...0SOB.....RITVZ A ..ZVIRAT..1V CE ...VECI...

(vylusti presmycky)



4. Pouzij pravitko a pomoz pavouckovi vytvorit pavucinu.

5. Pavoucek chytne vSechny bubliny, které maji Spatny vysledek. PomtiZzes mu je najit a

pochytat? (Bubliny se Spatnym vysledkem vybarvi.)
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